
Александра Јерков: Када ће СНС почети да преузима одговорност за лоше ствари које ради, не може одговор на све бити "ви сте били још гори"
петак, 06 март 2015 21:11

Свечаном академијом којој ће претходити седница Главног одбора на којој ће бити
представљена влада у сенци, Демократска странка ће сутра обележити четврт века од
обнављања рада, а портпарол те странке Александра Јерков поручује да је ДС спремна
за нових, бољих 25 година.

  

"То су два важна догађаја на којима ћемо послати поруку да је странка прошла један
велики пут у претходних 25 година. Он није био нимало лак, на њему је било и успеха и
искушења, и падова и успона, али смо сада спремни за нових, бољих 25 година", рекла је
Јерков Тањугу.

  

  

Она је потврдила да ће председник те партије Бојан Пајтић на Главном одбору
представити владу у сенци, као и смернице по којима ће она радити.

  

На питање ко су будући министри владе у сенци, као и да ли је она међу њима, Јерков је
одговорила да имена чланова спадају у домен сензационализма и маркетинга, и да је ДС
управо због тога, до сутра, желела да њихова имена држи у тајности.

  

"Доста је и маркетинга и празних обећања, промотерства, самопромотерства, то грађани
Србије имају прилику да виде сваки дан од праве владе. Нека влада у сенци буде она од
које ће грађани слушати шта треба да се ради, а не како нешто треба да изгледа", рекла
је она.
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Јерков је упитала СНС који је дан, сат, месец или година када ће та партија почети да
преузима одговорност за лоше ствари које ради.

  

"Све и да је тачно да је ДС била најгора на свету, што није тачно, а све и да јесте, због
чега је СНС још гора. Да ли одговор на све може да буде, ви сте били још гори и да ли
одговор на све, после три године, може да буде да је неко други одговоран", питала је
Јерков.

  

Портпарол демократа је указала да се ДС од 2012.године када је изгубила изборе много
променила, између осталог, променила је и два председника, и да они због којих су се
грађани разочарали у ту партију, више нису ту.

  

"Ми верујемо да је ДС изгубила изборе и због тога што су грађани поверовали СНС која
је пробудила неку врсту наде у њима и то нико не може да спори, међутим, чињеница је
да се данас живи лошије него пре три године", тврди Јерков.

  

Она поручује да грађани не треба у том смислу да верују ни Александру Вучићу, ни
Бојану Пајтићу, него да погледају своје рачуне, новчанике и виде да ли у њима има више
или мање средстава него пре три године.

  

"Оно што јесте наш квалитет и нова вредност са којом улазимо у нових 25 година и са
којом излазимо пред грађане јесу управо нови људи који ће нудити храбрија решења,
стручнија решења и ДС ће се опет приказати као једина алтернатива СНС", закључила
је Јерков.

  

Она је најавила и нови програм који је у фази припреме.

  

(Танјуг)
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